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INSTRUMENTO DE COLETA DE DADOS

PRESENCIAL:

1. Questionario 

2. Testes

3. Entrevista.

4. Quaisquer outro documentos para coletar dados quantitativos ou qualitativos.
RELAÇÃO AOS PROCEDIMENTOS PARA PESQUISA VIRTUAL

( O convite para parcipação na pesquisa não deve ser feito com a utilização de listas que permitam a idenficação dos convidados nem a visualização dos seus dados de contato (e-mail, telefone, etc) por terceiros, sendo enviado por e-mail só poderá ter um remetente
( Qualquer convite individual deve esclarecer ao parcipantes de pesquisa, que antes de responder às perguntas do pesquisador disponibilizadas em ambiente não presencial ou virtual (quesonário/formulário ou entrevista), será apresentado o Regsitro de Consentimento Livre e Esclarecido (ou Registro de Assenmento, quando for o caso) para a sua anuência.

( Quando a coleta de dados ocorrer em ambiente virtual o pesquisador deve enfazar a importância do parcipante de pesquisa guardar em seus arquivos uma cópia do documento eletrônico.

( Quando a pesquisa em ambiente virtual envolver a parcipação de menores de 18 anos, o primeiro contato para consentimento deve ser com os pais e/ou responsáveis, e para da concordância, deverá se buscar o assentimento do menor de idade.

RESPONSABILIDADE DO ARMAZENAMENTO DOS DADOS

( É da responsabilidade do pesquisador o armazenamento adequado dos dados coletados, bem como os procedimentos para assegurar o sigilo e a confidencialidade das informações do parcipante da pesquisa.

( Uma vez concluída a coleta de dados, é recomendado ao pesquisador responsável fazer o download dos dados coletados para um disposivo eletrônico local, apagando todo e qualquer registro de qualquer plataforma virtual, ambiente comparlhado ou "nuvem".

( O mesmo cuidado deverá ser seguido para os registros de consentimento livre e esclarecido que sejam gravações de vídeo ou áudio. 

( É recomendado ao pesquisador responsável fazer o download dos dados, não sendo indicado a sua manutenção em qualquer plataforma virtual, ambiente compartilhado ou "nuvem".

( Em consonância ao disposto na Resolução CNS nº 510 de 2016, argo 9 inciso V), para os parcipantes de pesquisas que ulizem metodologias próprias das Ciências Humanas, Sociais e Educacionais, deve haver a manifestação expressa de sua concordância ou não quanto à divulgação de sua idendade e das demais informações coletadas.

COLETA DE DADOS ONLINE

Entende-se por “ferramentas digitais” programas, aplicativos, plataformas, ligações via telefonia que permitem a comunicação a distância entre pesquisador e participantes, tanto de forma síncrona como assíncrona, anônima ou não, para coleta de dados primários de pesquisa. Entre essas ferramentas, estão:

( Questionários (auto-preenchidos), sem interação sincrônica entre pesquisador e participante;

( Entrevistas, que exigem a interação de forma sincrônica entre pesquisador e participante

QUESTIONÁRIOS

O questionário é uma ferramenta de pesquisa autopreenchida pelo participante, que pode ou não ser identificado, e que não exige a interação sincrônica com o pesquisador. Em geral, são utilizadas ferramentas próprias de formulário ou pesquisa online (como, por exemplo: FormSus, GoogleForms, RedCap, SurveyMonkey, Survio, entre outras), que produzem um banco de dados, sendo diversas delas gratuitas e/ou institucionais. Mas também o questionário pode ser enviado como documento anexo à mensagem (e-mail ou aplicativo de comunicação). O participante pode ser identificado ou não; as implicações éticas, nestes casos, estão detalhadas nos itens seguintes.

Cuidados ao escolher a ferramenta para RCLE para questionários

( Verificar as formas que o participante pode salvar registro de consentimento.

( Verificar a possibilidade de pular questões e continuar respondendoo questionário

( Oferecer a possibilidade de desistir de participação na pesquisa, sem ônus ao participante.

QUESTIONÁRIO COM PARTICIPANTE IDENTIFICADO

Questionários aplicados a participantes identificados podem:

( Utilizar ferramentas de formulário online (enviando um link ao participante);

( Como documento anexado a uma mensagem, nesse caso, o questionário poderá ser elaborado em programa editor de texto e poderá ter um formato totalmente aberto (doc, docx, odt), ou apenas com os campos das respostas abertos (pdf editável ou documento protegido), formato mais seguro pois evita que se alterem as perguntas.

No RCLE deve-se estar atento a:

( Nos questionários anexados em mensagem ao participante, informar o e-mail para o qual o

questionário respondido deve ser encaminhado;

(  Informar que os endereços de e-mail dos participantes serão salvos em arquivo separado das

respostas do questionário; em ambos os arquivos o participante deve ser identificado pelo mesmo código;

QUESTIONÁRIO COM PARTICIPANTE ANÔNIMO 

Ao aplicar questionário a participantes anônimos, o mais adequado é a utilização de uma ferramenta de formulário online, com link divulgado por redes sociais e/ou disponibilizado em uma página na internet. No RCLE deve-se estar atento a: 

( Garantia de anonimato; 

( Ao mencionar os riscos, deve ficar claro que há o risco inerente a qualquer acesso à internet; como forma de minimização, o pesquisador deve assegurar que informações não fornecidas pelo participante (por exemplo, IP) não serão acessadas pelo pesquisador. 

( Esclarecer ao participante que, caso ele desista de participar da pesquisa após responder ao questionário, não será possível a retirada de suas respostas do banco de dados, uma vez que o questionário é anônimo.

REGISTRO DE CONSENTIMENTO LIVRE E ESCLARECIDO PARA ENTREVISTAS

O registro do consentimento pode ser realizado por via digital (RCLE) 

( Enviar o texto do RCLE, como carta-convite ao participante por meio eletrônico, antes do início da entrevista;

( Ao iniciar a entrevista, o RCLE deve ser lido pelo pesquisador, as dúvidas esclarecidas, e participantes devem sinalizar que concordam com os termos de participação;

( No caso de menores de idade, o responsável também deve expressar seu consentimento virtualmente; 
( Todo processo deve ser gravado em áudio e/ou vídeo e esta gravação, enviada aos participantes (em arquivo exclusivo do RCLE, não o arquivo da entrevista propriamente).
CUIDADOS NA OBSERVAÇÃO EM AMBIENTE VIRTUAL

( Conhecer as regras de admissão, funcionamento e de privacidade do grupo e da ferramenta/rede social/aplicativo utilizada/o.

( Cuidado e respeito à privacidade dos autores dos comentários ou posts ao realizar referências diretas a nomes, discursos e imagens, respeitando a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei no. 13.709/2018).

(  Grupos que abordem temas sensíveis (por exemplo: aborto, sexualidade, práticas ilícitas e perigosas etc.) requerem cuidado especial em relação à garantia da privacidade e anonimato.
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